



热烈祝贺中国共产党成立92周年

暨 郑州日报创刊64周年

郑州日报

41

2013年6月28日 星期五
责编 赵毅 编辑 陈茜 校对 刘明辉

健康(下) 养生

同心筑梦

本报记者 周娟 任琳



责任篇

电视剧《心术》中有这样一段话：医生有三重境界。第一重叫治病救人；第二重叫人文关怀；第三重，那就是进入病人的灵魂，成为他们的精神支柱。而这第三重境界，当是每一位立志悬壶济世的医者毕生的追求与梦想。

一个成功的人应该有三个梦想：健康梦、事业梦和中国梦。而我市卫生系统正在把个人的“梦”、事业的“梦”、全市卫生系统跨越发展的“梦”融入“中国梦”之中，立志用“健康梦”托起“中国梦”。这正是以保障公众健康利益而提供卫生服务的医疗机构，一如既往地为提高市民健康水平而不懈奋斗的基点。



市民体验日

爱心助力

从有了人类，就有了医学，医学是人类有史以来最古老的技术之一。医者的职责就是救人，助人。而我市医疗机构正在竭尽全力，为有需要的人提供帮助，让更多的人享有健康。

为使耳聋能够早期发现，今年全国爱耳日，郑州市第三人民医院特别举办了“健康听力，幸福人生——关注老年人听力健康”活动。该院耳鼻咽喉头颈外科为20名市民做听力监测，现场为市民讲解耳疾预防知识，提醒有听力问题的市民及早到正规医院确诊，争取早治疗，避免听力进一步下降。该院还为当日住院患者免除了耳廓再造手术费和人工电子耳蜗植入手术费。

郑州市七院与市慈善总会联合开展的“心的呼唤”先天性心脏病救助项目、“心希望”老年心脏病患者救助项目，即日起开始对贫困家庭心脏病和老年心脏病患者进行救助。据悉，具有郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中，先天性心脏病儿童患者，凡年龄在0-14岁都可以报名参加“心的呼唤”先天性心脏病救助项目。每名心脏病患儿可以根据病情给予最高救助10000元/年。“心希望”郑州老年心脏病患者慈善救助项目，针对郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中60岁以上老年心脏病患者，实施冠状动脉介入性治疗或冠状动脉搭桥术、房颤射频消融术治疗的，每一例可救助5000元。

郑州市新生儿疾病免费筛查项目培训暨启动大会近日举行，这标志着2013年郑州市政府为民办十大实事之一“为具有郑州市户籍的新生儿免费开展疾病筛查”工作正式启动。启动仪式上，市妇幼保健院院长赵学勇在致辞中表示，市妇幼保健院是河南省卫生厅批准成立的郑州市新生儿听力筛查中心和郑州市新生儿遗传代谢病筛查分中心，会充分发挥医院专科优势，尽全力做好全市新生儿疾病免费筛查工作。

博学而后成医，厚德而后为医，谨慎而后行医。卫生事业事关人民群众的健康，关系千家万户的幸福。加快卫生事业发展，不断提高人民群众健康素质，是构建社会主义和谐社会的一项重大任务。我市医疗卫生事业正快步向前，多谋民生之利、多解民生之忧，为实现伟大的“中国梦”尽心尽力。

贴心为民

医者梦，健康梦，着力点都是为民。怎样更好地服务患者，细节决定成败。我市医疗系统一直探索，不断向前。

细节服务，涉及就诊流程、人性化关怀、精细化管理等方面。注重服务细节，除了加强教育管理、加强制度规范，并从医疗服务最薄弱环节抓起，还要从患者呼声最强烈、最集中的地方改起。

生病住院，不用再先交费了。前不久，郑州市政府下发文件要求，郑州市荥阳市、登封市、中牟县、巩义市4个试点所有县级公立医院全面实行“先住院、后付费”诊疗服务模式。

病人住院，不用即时交费，可在看完病后，只交自己的那部分，其余由医

保部门支付给医院。

其实，这个模式也不是新鲜模式，早在5年前，郑州市金水区总医院的病人已开始享受，而从去年起，在我省的焦作、洛阳已全面推行“先看病后付费”。

据全省统计，截至去年11月，我省实行“先看病后付费”的医院为129所，所服务病人占同期住院病人的34.39%，没有出现恶意逃费病人，病人满意率达到98%。

郑州市政府还规定，县级医院因药品零差率销售减少的合理收入的80%通过调整医疗服务价格补偿，另外20%由财政予以补偿，确保患者能够买到便宜药。而这次县级医院改革还包括推行门诊“一站式”服务，不仅预约挂号被强调推进，还重点提出做好患者的复诊预约和转诊预约。

用心服务

当今，医学模式已由传统的生物医学模式向现代的生物-心理-社会医学模式转变，医护人员面对的不仅仅是一个单独的疾病，而是一个有病的人，一个社会的人，社会需要的是能真正关怀、关爱病人的医务人员，不仅仅能帮助病人解除病痛，还要能关心病人病痛解除后的生命质量。

“看病不是修理机器”，二院人总是用这句话勉励自己，处处践行着“治病救人是心灵工程”的理念。在郑州市第二人民医院院长孙世龙看来，医学是有温度、有情感的，对待病人要有感情，要尊重患者。为更好地服务患者，该院的“全程导医”，从门诊到出院结算一条龙服务；电梯口、楼道口、门诊、病房楼、过道拐角精心设置了许多新型标示牌，方便患者“零问询”就诊。

为优化服务流程，提升服务水平，做到“服务好”。郑州市第六人民医院先后成立胸

外科和肝胆外科，满足传染病患者外科治疗需求。建成负压转换层净化重症医学科。扩建皮肤科病科、五官科，重点装备了介入科，加快了综合内科和呼吸内科建设，开通综合120急诊。加强了艾滋病学科建设，省卫生厅批准该院为“河南省艾滋病诊疗质量控制中心”。

此外，医院还积极倡导志愿服务，全面推行“优质护理服务工程”，对病人实施人文关怀，为病人提供全程、全面、优质服务。

而郑州市骨科医院也在年初召开“优质服务月”活动动员大会。据悉，主题为“营造更加温馨、便捷的就医环境”的优质服务月活动是郑州市骨科医院为提高医院服务品质推出的一项新举措，活动全面贯彻落实《郑州市卫生系统全院全岗全程优质服务规范100条》，开展“健康教育进社区”、“服务之星”评比等一系列的特色活动。整个活动会贯穿于医院的整个医疗工作之中，旨在进一步强化服务意识，提升服务品质。

甲级设计院、地产集团、装饰工程企业、企业家商会纷纷落户

32家中原名企的共同选择

高铁站旁 27万m²全精装5A甲级写字楼

金顶已封 121-386m²/500-2000m²自由组合全城劲销中 恭迎品鉴

选择建正东方中心 赢在郑东高铁圈

- 选择一、27万m²全精装5A甲级办公形象
- 选择二、中原两大地产巨头的品牌实力
- 选择三、距高铁站800米合适距离
- 选择四、约70%高得房率/9米挑高大堂
- 选择五、40部德国蒂森克虏伯高速电梯
- 选择六、国内先进low-e玻璃幕墙精细施工
- 选择七、全球领先世邦魏理仕物管顾问
- 选择八、荣膺国际LEED绿色建筑预认证
- 选择九、世界领先制冷技术约克中央空调
- 选择十、同音译译多功能会议中心



TEL: 0371- 86627777 / 666

项目地址：郑东新区·东风南路与商都路交汇处东800米

开发商：河南建正房地产有限公司 | 全球领先物管顾问：CBRE世邦魏理仕 | 销售代理：恒辉

本资料仅为要约邀请，买卖双方的权利和义务以《商品房买卖合同》为准。

预售证号：(2012)郑房管预字第D0442号